
Das ganzheitliche Dienstleistungskonzept von MASWER bietet Automobilherstellern und Lieferanten Lösungen

und Dienstleistungen entlang des gesamten Produktlebenszyklus – angefangen von der Produktentwicklung

über die Produktion bis hin zu Projekten für den After Sales. Unsere Vision ist es hierbei - gemeinsam mit Ihnen

- ein favorisierter Dienstleister für unsere Kunden zu werden, denn das Unternehmen ist immer nur so gut wie

seine Mitarbeiter.

Lassen Sie uns gemeinsam Ihre und unsere Zukunft gestalten!

Projekt Koordinator (m/w/d), Sindelfingen
(Kennziffer 239)

Für den Standort Sindelfingen

Die operative Abwicklung von Projekten bildet die Grundlage für unseren Unternehmenserfolg. Wir sind

deutschlandweit auf der Suche nach motivierten Mitarbeitern. 

Wir bieten:

Ihre Aufgaben:

Sie bringen mit:

Eine sorgfältige Einarbeitung durch kompetente Ansprechpartner＋
Perspektiven für nationales und internationales Projektgeschäft＋
Zusammenarbeit mit Automobilherstellern und Zulieferern＋

verantwortlich für die fachliche Abstimmung mit unseren Kunden＋
Die operative Umsetzung der Projekte wird von ihnen koordiniert, die Erstellung von Projektdokumentation

(Statusberichtswesen) und die damit verbundene Einweisung der Mitarbeiter sowie z.B. die Zeiterfassung

＋

Sie stehen unseren Kunden und Mitarbeitern vor Ort als direkter Ansprechpartner für sämtliche operativen

Belange zur Verfügung

＋

Systematische Fehlerdiagnose mit gängigen Diagnosetools＋
Aktionsmanagement & Rework＋
Reparatur und Dokumentation von Mängeln＋
Kontrollen und Nacharbeiten anhand von vorgegebenen Qualitätsstandards＋

Eine abgeschlossene technische Ausbildung oder technische Affinität＋
Kenntnisse und Erfahrungen im Automobilbereich sowie der dabei geltenden Qualitätsnormen in der

Automobilindustrie von Vorteil

＋

KFZ-Kenntnisse von Vorteil＋
IT-Affinität, Organisationstalent und Kommunikationsfähigkeit＋
hohes Qualitätsbewusstsein＋
Flexibilität und Zuverlässigkeit＋
freundliches und zuvorkommendes Auftreten＋
selbstständige Arbeitsweise und Teamfähigkeit＋
Gute Deutsch- und Spanischkenntnisse, Englischkenntnisse von Vorteil＋
Reisebereitschaft von Vorteil＋



Kontakt

Maswer Deutschland GmbH, z.Hd.

Frau Stefanie Zimmermann

Josef-Dietzgen-Str. 3

53773 Hennef

www.maswer.com

Maswer Benefits:

Sie möchten Teil des Teams werden?

Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Onlinebewerbung. Bewerbungen bitte ausschließlich über das

Bewerbungsportal zusenden.

Um mehr über uns zu erfahren besuchen Sie uns gerne auf: www.maswer.com

Leistungsgerechte Vergütung mit individuellen Entwicklungsmöglichkeiten.＋
BAV – zuzüglich bis zu 100€ Arbeitgeberzuschuss monatlich＋
Vergünstigtes Einkaufen bei diversen Shops und Anbietern＋
Flexible Arbeitszeit Modelle＋
Spannende sowie abwechslungsreiche Tätigkeiten an aktuellen Neufahrzeugen＋
Mitarbeiterzufriedenheit wird bei uns großgeschrieben. Unsere Mitarbeiter sind unser wichtigster

Erfolgsfaktor!

＋

Sie erwartet ein dynamisches, leistungsorientiertes und sympathisches Team＋

http://www.maswer.com/
http://www.maswer.com/

